
HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ
REGIJA SJEVER

mob.:098 1775118
e-mail:

kuglacki.savez.smz@gmail.com

Broj: Raspored 03 / 2021.-22. ŽUPANIJSKIM SAVEZIMA
KUGLAČKIM KLUBOVIMA

Predmet: Prvenstvo parova REGIJE SJEVER
Kutina, 13.01.2022.

RASPORED

MUŠKARCI

SRC Mladost, Čakovec
Nedjelja, 16.01.2022.

Staza 1 Staza 2 Staza 3 Staza 4

10:00 Željezničar, Varaždin Cesta, Varaždin

11:00 Lepoglava, Lepoglava Elektra, Križevci

12:00 Graničar, Đurđevac Obrtnik, Krapinske toplice

13:00 Obrtnik, Oroslavje Ciglenica, Ciglenica

14:00 Siscia, Sisak Željezničar 1, Čakovec

15:00 Sirela, Bjelovar Željezničar, Bjelovar

16:00 Bjelovar 1, Bjelovar Bjelovar 2, Bjelovar

17:00 Željezničar 2, Čakovec Novska, Novska

PROPOZICIJE

Prvenstvo se igra u disciplini jedan nastup s 2 igrača/ice po 4 x (15+15) = 2 x 120 hitaca mješovito. Svi

igrači/ice igraju s kuglom promjera 160 mm.

Pravo nastupa imaju igrači stariji od 14 godina s važećim liječničkim pregledom, ne starijim od šest

mjeseci. Igrači na dvojnoj registraciji imaju pravo nastupa samo za matični klub.

Strani državljani nemaju pravo nastupa. Par je potrebno prijaviti glavnom sucu najmanje 20 minuta

prije nastupa. Na kuglanama sa 6 staza prilikom prijave glavnom sucu ujedno se i izvlače početne staze.

Svaki igrač/ica ima pravo na pet (5) minuta odigravanja probnih hitaca na početnoj stazi. Plasman se

određuje prema Sportskom pravilniku kuglanja na devet čunjeva.
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Tri (3) prvoplasirana para nagrađuju se medaljama i peharom.

Četiri (4) prvoplasirana para kod žena i Pet (5) prvoplasiranih parova kod muškaraca stječu pravo
nastupa na prvenstvu RH koje će se održati 13. ožujka 2022. godine za muškarce u Splitu, a žene u
Kutini.
Natjecanje se igra bez gledatelja, a u delegaciji svakog kluba uz natjecatelje mogu biti prisutne
još najviše dvije osobe koje klub prijavljuje na ulazu u objekt te se isti ne mogu mijenjati u
toku natjecanja. Mole se natjecatelji i članovi delegacije da se nepotrebno ne zadržavaju u
prostoru kuglane već isti napuste što je prije moguće..

Špricanje postolja za čunjeve je nakon svakog bloka igrača.

Kotizacija iznosi 160,00 kuna po paru i uplaćuje se na žiro račun KSSMŽ-a po dobivenom računu.

Organizacija natjecanja je u nadležnosti Natjecateljske komisije Regije sjever, a suorganizatori su:

Međimurski kuglački savez i Kuglački savez Sisačko-moslavačke županije zajedno sa svojim

zborovima sudaca.

Sportski pozdrav.

Voditelj regije sjever                                                                                               Predsjednik NK Regije sjever

Luko Del Ponte                                                                                                                  Anđelko Crnčec


